

洛阳·城事



一名外地人在我市丢失巨款，被驻洛某部的一名军人捡到并转交给民警——

捡6万元不动心，女友“点赞”

□记者 魏巍 通讯员 张洁 魏林君 文 记者 杜卿 图

外地人范先生来我市办事，不慎丢失了装有6万元现金的挎包。让他没想到的是，他的挎包被中国人民解放军总装备部驻洛某部的一名军人捡到并转交给了民警。

巨款失而复得，范先生十分感动：“来洛阳虽然没把事儿办成，但我觉得不虚此行！”



接受记者采访时，女友小王的一句“这辈子跟定他了”让薛志伟很开心

与女友煲电话粥，外地人把挎包落下了

昨日一大早，在天津路派出所民警的陪同下，范先生将一面锦旗送到了中国人民解放军总装备部驻洛某部军人薛志伟的手中。范先生紧握着薛志伟的手激动地说：“要不是你，我的钱恐怕找不回来了！”

范先生是一名包工头，陕西咸阳人。19日，他搭乘火车到洛阳考察一个工程项目，来时携带了6万元现金，装在了随身携带的挎包里。

到达市区后，他入住涧西区牡丹广场附近一家酒店。20日18时许，范先生吃过饭，拎着挎包到牡丹广场走走。转了一圈后，他在一个地方坐下休息，顺手将挎包放在长凳上。此时，女友打来了电话，因旁边有人说话不方便，他便起身向东走去。但是，他忘了将挎包带上。

与女友聊了近20分钟，范先生才不舍地将电话挂

断。随后，他看到广场上一群小孩子“耍武术耍得不赖”，于是驻足观赏。过了一会儿，他突然意识到挎包没带在身上，立即跑回去找挎包。

然而，等他赶回去后，挎包已不见踪影。“说实话，找回挎包的可能性很小，谁见到包里的巨款能不眼红呢？”范先生说，不过，他还是不甘心巨款就这么丢了，于是报警求助。

挎包被一名军人捡到后完璧归赵

天津路派出所民警赶到现场后，让范先生对挎包丢失的位置进行了指认，随后将其带至派出所。

范先生说，民警经过一番询问后，将一个挎包放在他面前。“对！对！这就是我丢失的包……”范先生激动得快说不出话了。接过挎

包，他仔细检查一番，6万元现金分文不少。他得知，捡包的是一名军人。“巨款失而复得，民警都说我‘命好’，遇到了好心人。”范先生说，他打算与好心人见一面表示感谢。

可是，当范先生询问民警好心人的名字和联系方式

时，民警只说对方是一名军人，其他信息无法提供，因为对方向他们交代过，这是一件小事，不用向其道谢。在范先生的再三恳求下，民警与好心人进行沟通，他这才见到了薛志伟。“来洛阳虽然没把事儿办成，但我觉得不虚此行！”范先生说。

没有留下巨款的他，获得了女友的赞赏

昨日中午，洛阳晚报记者见到了薛志伟和他的女友小王。薛志伟今年29岁，老家在山东，目前是一名连级军官。

薛志伟说，当日傍晚，他和小王在牡丹广场一角坐着聊天。当他们准备离开时，看到长凳另一端有一个挎包，但周围无人。等了约10分钟，他们仍然不见有人来取。“之前我看到有一名男子

坐在那里，但没有留意对方是何时离开的。”薛志伟说，他意识到对方将挎包落在此处，打算打开包查找失主的联系方式。

令薛志伟没想到的是，他刚将挎包打开，成沓的百元大钞就映入眼帘！二人不由得心跳加速，薛志伟说，冷静过后，他决定寻找失主，得到了女友的赞赏。

不过，他们没在挎包中

找到有价值的信息，只好求助于警方。民警赶到现场清点后确认，包里的现金共6万元。

这笔钱对于薛志伟来说，一年也挣不了这么多。薛志伟说，不是自己的钱，花的时候良心不安，还是物归原主好。对于薛志伟的决定，小王表示赞赏：“我觉得他特别正直善良，这辈子跟定他了！”

错峰出行不要挤 爱护晚辈要牢记

73岁老人自编快板儿 劝老人酌情给年轻人让座

□记者 杜武 文/图

“错峰出行不要挤，爱护晚辈要牢记，年轻人，压力大，咱们说话不要急。莫生气，气坏了身体没人替……”近日，瀍河回族区73岁的刘持花和几个老姐妹，在公交车站、公交车上为市民表演自编的快板儿《抢座》，用幽默的方式劝导老年人多体谅身边坐公交车的年轻人，不与年轻人争座位，在身体条件允许的情况下，给疲惫的年轻人让座。

在一辆公交车上，老人们

的倡议立刻得到了车上其他老年人的赞同。表演结束后，后面一名年轻人走过来说，作为经常坐公交车的年轻人，他看到这一幕很感动，说着还给老人们鞠了一躬。

刘持花老人说，此前她看新闻得知，一名老人因让座问题情绪激动出了意外，在痛惜之余，她发挥自己的特长，用两天时间创作了快板儿《抢座》。这几天，她和几个老姐妹还到菜市场、绿地广场、药店等老年人多的地方宣传，对快板儿里的建议，很多老年人表示赞同。



老人们在公交车站说快板儿

九都短波

●昨日，涧西区珠江南路商业街管委会和商业街商会的爱心人士，带着食用油、鸡蛋、牛奶和爱心资金到孟津县崔沟村，看望这里的贫困老人，提前为老人送上重阳节的祝福。当天，他们还给崔沟中心小学送去了学习用品。（王博东）

●昨日10时许，新安县跨310国道与上海路的过街天桥项目中的两座主桥梁吊

装成功，标志着该过街天桥项目已完成了80%。该过街天桥是新安县的第二座过街天桥，建成后可有效缓解该地段交通压力。（王若馨 杨洋）

●近日，栾川县地税局冷水所加强税源控管，定期进行评估检查，及时了解第一手涉税信息，对基本投资建设项目从立项到完工各环节进行全面动态监控。（栾税）

孩子意外受伤 学平险及时赔付

□广文

近日，中国人寿新安支公司处理了一起国寿学生儿童意外伤害医疗案件。

被保险人赵某是某幼儿园学生，在幼儿园购买了保险金额为2000元的国寿学生儿童意外伤害保险及保险金额为10000元的国寿学生儿童住院医疗保险。被保险人右手食指

被意外挤伤后，家长将其送到村卫生室，后赵某被转到县医院住院治疗。中国人寿新安支公司接到报案后，依据合同条款规定迅速给予了2045.58元的医疗费保险金赔付。

国寿理赔进行时